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Výročí svatby můžete slavit každý rok.
Poradíme, na co vsadit
Výročí svatby se zpravidla slaví po několika letech v manželství. Pojmout
tento den však můžete po svém. Pokud budete chtít oslavit každý
společný rok, kdy jste svoji, nic vám v tom nebrání. Jde o pěknou tradici,
která vás ještě více s partnerem stmelí. Netušíte, kam vyrazit a co si
darovat? Inspirujte se několika tipy.

Mnoho tradičních manželských párů si nepotrpí na každoroční oslavy výročí svatby. Soustředí se
zejména na ty jubilejní roky, tj. 5, 10, 15 a více let ve svazku. Potěšit svou spřízněnou duši a
životního parťáka však můžete rok co rok. Víte například, proč se první výročí svatby nazývá
bavlněné?



První až páté výročí svatby
V prvním roce manželství zažívá kdejaký pár euforické stavy a neustále si projevuje lásku, pakliže je
tedy ve vztahu všechno v pořádku. S tím může být také spojené nadšení nad prvním výročím svatby,
které se přímo nabízí k oslavě. Na svou „bavlněnou svatbu“ si můžete dle tradice darovat něco
z bavlny. Tomuto výročí se tak říká pro to, že byste měli první rok od svatby prožít společně „jako
v bavlnce“. A jak se nazývají další roky?

2 roky od uzavření sňatku: po dvou letech budete slavit tzv. papírovou svatbu, kdy byste si
měli darovat něco z papíru. Co tedy partnera nebo partnerku pozvat do divadla na představení,
nebo si zajít společně do kina na romantický film? Vstupenky přeci papírové mohou být! I tak
lze oslavit krásné druhé výročí svatby.
3 roky od uzavření sňatku: toto výročí svatby se nazývá kožené, respektive oslavíte koženou
svatbu. Z toho vyplývá, že byste si mohli darovat něco z kůže – třeba novou brašnu do práce,
peněženku nebo kabelku pro dámy.
4 roky od uzavření sňatku: po čtyřech letech v manželství přichází květinová svatba, tedy
zahrňte svou milou dámu květinami. Pánové ale nemusí přijít zkrátka! Co takhle připravit
romantické překvapení v podobě domácí večeře se spoustou okvětních lístků a svíček kolem?
5 let od uzavření sňatku: pět let už je dost dlouhá doba, vaše manželství má, dá se říct,
pevné základy. Tedy společně s manželem/manželkou oslavíte dřevěnou svatbu. Pořídit
si můžete nový dřevěný nábytek do svého domova nebo třeba dřevěný rám na novomanželskou
fotografii.

Šesté až desáté výročí svatby
Když spolu vydržíte v manželství šest let, oslavíte železnou svatbu, v sedmém roce pak tu vlněnou.
Osmý rok se ponese vaše výročí svatby v duchu bronzu – tedy můžete se radovat z bronzové svatby.
Po devíti letech přichází svatba hliněná a krásný desátý rok společného soužití se nachystáte
k oslavě cínové svatby! Právě kulaté výročí svatby láká manžele k bujarému slavení nejvíce.
Jubilejní společné roky si zaslouží mnohem více. Co třeba? Načerpejte inspiraci níže.

Příjemné chvíle ve dvou aneb Oslavte (nejen) kulaté výročí
svatby velkolepě!
Ať jste spolu v manželství jen rok nebo třeba patnáct let, můžete podniknout třeba toto:

Zajeďte si s manželem/manželkou při výročí svatby na romantický wellness pobyt.1.
Oběma vám to prospěje. Změníte prostředí, načerpáte novou energii a posílíte vzájemné pouto.
Uspořádejte piknik v parku. Pokud jste se brali v létě, připadá vaše výročí svatby na2.
nejkrásnější období v roce. Využijte toho, sbalte do piknikového koše vybrané dobroty, deku,
kvalitní víno či sekt a vyrazte slavit do přírody!
Navštivte znovu místo, kde jste byli na prvním rande. Tohle je ideální oslava výročí svatby3.
pro nostalgické povahy!
Zajděte si na koncert oblíbené kapely. Výročí svatby se může nést i v duchu kultury.4.
Zazpíváte si, zatančíte a vrátíte se do mladých let.

Aktivit se nabízí při výročí svatby skutečně požehnaně. Záleží jen na tom, jak moc budete kreativní a
odhodlaní. Zůstat samozřejmě můžete i doma a udělat si romantický den ve dvou.

https://www.sofia.cz/cz/sperky/kuze


Hromadné oslavy výročí svatby jen po delší době
Tradice praví, že jubilejní výročí svatby je vhodné oslavit s rodinou, případně i s nejbližšími
kamarády. Jedná se o deset, patnáct, dvacet a více let v manželství. Takto dlouhé společné roky si
přímo žádají velkolepou akci! Vypovídají o vás, že jste spolu skutečně zůstali v dobrém i zlém.
Překonali jste ty největší životní výzvy a jste si stále oporou. Poveselte se tedy u dobrého jídla a pití
se svými nejmilejšími! Oslavte vzájemnou lásku s partnerem v kruhu těch, kteří u vašeho „ano“
tenkrát byli.

Výročí svatby a zajímavost na závěr
V roce 2015 publikovala britská média zprávu o manželech žijících v Anglii (původem z Indie), kteří
tehdy oslavili neuvěřitelné devadesáté výročí svatby, na které v podstatě neexistuje žádné
pojmenování! Ženě tehdy bylo 103 let a muži 110! Zní to až neuvěřitelně, že? Dlouhé společné roky
jsou nejspíš dané i tím, že žena z Indie se vdávala skutečně mladá (ve 13 letech) a brala si tehdy
dvacetiletého mladíka. Po čtyřicet let pak oba žili v Indii, následně se přestěhovali do Británie. Stále
však platí za manželství, které je zdaleka na světě nejdelší.
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https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/horoskop-lasky-pro-nastavajici-manzele-zjistete-co-vas-ceka-podle-data-svatby
https://www.spektrumzdravi.cz/laska-a-vztahy/na-manzelstvi-je-dobre-se-pripravit-vyvarujte-se-zbytecnym-rozchodum
https://www.spektrumzdravi.cz/iveta-reinisch

